
Erasmus+ – English Language Course 
(Intermediate) 

Florencie,	Itálie	–	Teacher	Academy	(Europass)	

V	rámci	programu	Erasmus+	jsem	měl	možnost	zúčastnit	se	jazykového	kurzu	English	
Language	Course	(Intermediate),	který	probíhal	v	nádherném	prostředí	italské	Florencie	
ve	škole	Teacher	Academy	spadající	pod	organizaci	Europass.	

Kurz	byl	zaměřen	především	na	praktické	používání	anglického	jazyka.	Výuka	byla	založena	
na	komunikaci,	dialogu	a	sdílení	zkušeností	mezi	účastníky.	Díky	tomu	jsme	měli	možnost	
angličtinu	skutečně	používat	v	přirozených	situacích	a	postupně	rozšiřovat	svou	slovní	
zásobu	i	jazykovou	jistotu.	

Jednotlivé	lekce	byly	tematicky	propojeny	s	kulturou	a	tradicemi	Florencie.	Povídali	jsme	si	
například	o	gastronomii	–	a	samozřejmě	nemohla	chybět	ani	slavná	italská	pizza.	Dalším	
tématem	byla	móda	a	příběh	slavné	značky	Salvatore	Ferragamo.	Velký	prostor	jsme	
věnovali	také	kulturním	osobnostem	města,	jako	jsou	Dante	Alighieri	či	Michelangelo.	

Součástí	výuky	byly	také	gramatické	lekce	zaměřené	na	rozšiřování	slovní	zásoby,	
procvičování	anglických	časů	a	používání	idiomů.	Hodiny	byly	velmi	živé	a	plné	aktivit,	
které	jsou	inspirativní	i	pro	práci	s	dětmi	ve	školním	prostředí.	

Po	skončení	výuky	jsme	společně	s	naší	lektorkou	Sheilou	Corwin	objevovali	krásy	
historické	Florencie.	Jedním	z	nezapomenutelných	míst	byl	slavný	Central	Market	na	
Piazza	del	Mercato	Centrale,	kde	jsme	mohli	nasát	atmosféru	tradičního	italského	trhu.	
Stánky	byly	plné	místních	specialit	–	uzenin,	sýrů,	olivových	olejů,	lanýžů,	sladkostí	i	čerstvé	
zeleniny.	Ve	druhém	patře	se	nachází	restaurace,	kde	jsme	měli	možnost	některé	z	těchto	
dobrot	také	ochutnat.	

Další	den	jsme	navštívili	obchod	se	slavnými	botami	značky	Salvatore	Ferragamo	a	poznali	
historii	této	ikonické	módní	značky.	Třetí	den	jsme	se	vydali	po	stopách	jednoho	z	
největších	italských	básníků	–	Dante	Alighieriho.	Prošli	jsme	jeho	rodný	dům	i	další	místa	ve	
městě,	která	jsou	s	jeho	životem	neodmyslitelně	spojena.	

Závěrečný	den	kurzu	patřil	výletu	do	malebné	vinařské	oblasti	Chianti.	Mezi	kopci	
pokrytými	vinicemi	jsme	se	dozvěděli	více	o	historii	místního	vinařství,	o	pěstovaných	
odrůdách	vinné	révy	a	samozřejmě	jsme	měli	možnost	ochutnat	i	místní	vína.	

Tento	kurz	pro	mě	byl	mimořádně	přínosnou	zkušeností.	Pomohl	mi	posunout	jazykové	
dovednosti	na	vyšší	úroveň	a	zároveň	mi	umožnil	poznat	nové	lidi,	kulturu	i	inspirativní	
prostředí	jednoho	z	nejkrásnějších	měst	Evropy.	Největším	přínosem	byla	především	
každodenní	komunikace	a	diskuse	na	různá	témata,	díky	nimž	se	angličtina	stala	přirozenou	
součástí	každého	dne.	

Kurz	bych	s	radostí	doporučil	každému,	kdo	chce	zlepšit	svou	angličtinu	a	zároveň	zažít	
jedinečnou	atmosféru	mezinárodního	setkávání.	Velké	poděkování	patří	programu	
Erasmus+,	který	mi	tuto	zkušenost	umožnil.	



	

















	


